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Všem občanům přejeme veselé svátky velikonoční,
spoustu sluníčka, radost, 

smích a krásná malovaná vajíčka!

Kresba Mgr. Lucie Ranochová

BLÁZNIVÝ DUBEN
Chvíli prší, chvíli zas slunce svit, v dáli snad blesky blyští!

Kroupy padají na zem. Každý z těch dnů je jiným dnem!
Ptáci se snáší nad krajem, vždyť už jsou nad svým hájem!
V zahradách květiny zívají, probouzejíce se s jarním snem.

V ošatce leží vajíčka barvená, pro proutěnou pomlázku připravená.
Už se vztyčuje první májka, ale to už je jiná pohádka. 

Kateřina Vantuchová, žákyně ZŠ

Kresba Martina Stracková
Titulní strana foto Dagmar Studénková
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
V březnu na 42. schůzi provedli radní kontrolu plnění

úkolů rady města a vzali na vědomí stavy na bankovních
účtech města a vývoj jednotlivých daňových příjmů. Celkem
ke dni 4. března 2017 bylo na účtech města 22, 5 miliónů Kč. 

Hlavním bodem schůze bylo projednávání návrhu rozpo-
čtu města Brušperk pro rok 2017. Po úvodním výkladu
starosty o koncepci rozpočtu a jeho jednotlivých položek
probíhala mezi radními diskuse, ze které vzešly dílčí úpravy
návrhu rozpočtu s doporučením ke schválení zastupitelstvu
města. Rozpočet počítá s příjmy i výdaji ve výši
94 163 129 Kč při zůstatku rezervy v rozpočtu ve výši cca
5,4 mil. Kč. Kromě zajištění chodu městského úřadu, jeho
příspěvkových organizací, příspěvků na kulturní akce, pro
společenské a sportovní organizace počítá také s provede-
ním investičních akcí ve výši cca 32 mil. Kč. Z těch větších
to budou např. výstavba kanalizace na konci ul. Dráhy,
výstavba trafostanice, oprava „Cvekova mostu“, moderni-
zace školní kuchyně v MŠ, výstavba chodníku u MŠ, výstavba parkoviště a chodníku u DSO.
V rozpočtu je také pamatováno na výsadbu a údržbu zeleně v různých lokalitách města, na
opravy komunikací, veřejného osvětlení, obecních bytů aj. Spolku SK Brušperk se poda-
řilo získat dotaci na výstavbu hřiště s umělým povrchem a v rozpočtu města je počítáno
s částečným spolufinancováním této akce. Rozpočet také počítá s výstavbou výtahové plo-
šiny pro bezbariérové zpřístupnění ZUŠ, což je však podmíněno získáním dotace, o kterou
město v loňském roce zažádalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Nemalá
finanční částka je v rozpočtu vyčleněná také na zpracování různých důležitých projektů na
akce budoucnosti. Z nich uvádím ty největší — zateplení a sanace vlhkosti budovy odlou-
čeného pracoviště MŠ, rozšíření kapacity ZŠ, školní jídelny a výdejny jídel, studie pro
výstavbu sauny, zatraktivnění plochy bývalého škvárového hřiště a jiné. 

Rada města ještě projednávala návrh střednědobého rozpočtu města Brušperk na období
let 2018 až 2019, což nám ukládá ustanovení zákona o rozpočtových pravidlech územních
rozpočtů. I tento střednědobý rozpočet podléhá schválení zastupitelstva města.

S rozpočtem souvisí i další záležitost, kterou rada města projednávala. Jsou to žádosti
o dotace společenských a sportovních organizací, jejichž finanční částka přesáhla 50 tis. Kč.
Žádosti nad tuto hodnotu schvaluje zastupitelstvo města a rada města zastupitelům pouze
doporučila nebo nedoporučila jejich schválení.

Podrobnější seznámení s rozpočtem a záležitostmi, jež se ho týkají, bude provedeno
v květnovém vydání BZ až po jeho schválení na březnovém zasedání zastupitelstva města.
To rozhoduje o konečné podobě rozpočtu. 

Radní na schůzi také rozhodovali o dodavatelích dvou veřejných zakázek. Soutěž na
první z nich byla na výstavbu trafostanice, jejíž druhou částí bylo zajištění jejího provozo-
vání a zajištění kontroly energetikem. Důvodem pro výstavbu městské trafostanice bylo
posílení kapacity elektrické energie pro spotřebu bazénu, která se mnohdy ukázala jako
kritická. S případnou výstavbou sauny by pak již byla nedostatečná. Proto došlo k tomuto

3



rozhodnutí, které navíc umožní napojení základní školy, mateřské školy, základní umělecké
školy, fotbalového hřiště a případného objektu na místě po demolici RD u MŠ na elektric-
kou energii z hladiny vysokého napětí, která je cenově výhodnější. Je zde proto předpoklad
velké úspory elektrické energie. Do soutěže na výstavbu trafostanice se přihlásilo celkem
šest firem a kritérium nejnižší cenové nabídky nejlépe splnila firma ZÁVODNÝ ELEKTRO,
s.r.o. z Lhotky. Radní schválili podepsání smlouvy s touto firmou.

Druhé části soutěže se zúčastnilo pět firem z těch, které podaly nabídky v první části.
I zde byla kritériem nejnižší cenová nabídka. Protože se předpokládalo, že firma, která
nezvítězí v první části soutěže, nebude mít již zájem na zajištění provozování trafostanice,
byla soutěž vyhodnocena s uvedením prvních tří firem, které nejlépe splnily dané krité-
rium. Radní tak pouze rozhodli o výběru nejvhodnějších nabídek v pořadí: 1. ARPEX
MORAVA s.r.o, 2. ČEZ Energetické služby, s.r.o., 3. ZÁVODNÝ ELEKTRO, s.r.o. Se kterou
z uvedených firem rada města schválí smlouvu, bude známo až po vyjádření firem. 

Druhá soutěž byla vyhlášena na akci s názvem „Rozšíření stokové sítě Brušperk —
lokalita U přehrady II“. Jedná se o vybudování kanalizace na konci ul. Dráhy, která bude
napojena na současnou kanalizaci na ul. K Pastevníku ústící do ČOV. Odvod odpadních vod
v uvedené lokalitě je v současné době prováděn do vodního toku Koťbach. Od odboru život-
ního prostředí Magistrátu města F–M máme povolení k vypouštění těchto odpadních vod
do konce roku 2020. Proto bylo nutné řešit tuto záležitost, a když se v loňském roce
naskytla možnost získat dotaci z Operačního programu Životní prostředí na výstavbu kana-
lizace, využili jsme ji, dotaci získali. V letošním roce je v rozpočtu počítáno s realizací akce.
Do soutěže se přihlásilo celkem 10 firem. Kritériem pro vyhodnocení soutěže byla nejnižší
nabídková cena. Tu podala firma MOBIKO plus, a.s. z Valašského Meziříčí. Radní rozhodli
o výběru této firmy a schválili s ní smlouvu o dílo.

V roce 2016 bylo na MěÚ Brušperk podáno celkem 11 požadavků na změnu Územního
plánu Brušperk (dále ÚP). Začátkem ledna 2017 byly tyto žádosti poslány pořizovateli ÚP,
jímž je Magistrát města Frýdek–Místek, Odbor územního rozvoje a stavebního řádu (dále
pořizovatel) k posouzení. Pořizovatel posoudil podle ustanovení § 46 odst. 2 stavebního
zákona úplnost návrhů a jejich soulad s právními předpisy. V hodnotící zprávě pak kon-
statoval, že návrhy splnily zákonem stanovené náležitosti. Dále uvedl, že nový ÚP nabyl
účinnosti 20. 1. 2015. V návaznosti na ustanovení § 55 odst. 4 stavebního zákona, který
udává, že další zastavitelné plochy lze změnou ÚP vymezit pouze na základě prokázání
nemožnosti využít již vymezené zastavitelné plochy pořizovatel konstatoval, že město Bruš-
perk má v platném ÚP vymezeno dostatek zastavitelných ploch. Proto je prokázání potřeby
nových zastavitelných ploch pro výstavbu staveb pro bydlení v současnosti neodůvodni-
telné a je nutné v souladu s urbanistickou koncepcí zpracovanou v ÚP využít již vymezené
zastavitelné plochy a významně nezasahovat do nezastavěného území a volné krajiny.
Vzhledem k těmto uvedeným důvodům pořizovatel nedoporučil v současné době pořizovat
změnu ÚP.

Rada města se na schůzi ztotožnila s argumenty i se závěrečným doporučením pořizo-
vatele a doporučila zastupitelstvu města nepořizovat změnu ÚP.

Rada města také rozhodla o poskytnutí peněžitého daru ve výši 2500 Kč organizaci Slez-
ská diakonie a 10 000 Kč organizaci Podané ruce — osobní asistence, o prodloužení nájmů
v obecních bytech a vzala na vědomí Inventarizační zprávu za rok 2016 o inventarizaci veš-
kerého majetku a závazků města.

Jiří Pasyk, starosta města
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AKTUÁLNÍ UPOZORNĚNÍ
Nastává roční období, které bude pro mnoho z nás opět více aktivní, a proto vám chci

připomenout, že zastupitelstvo města v loňském roce vydalo obecně závaznou vyhlášku
o regulaci hlučných činností, jejímž předmětem je regulace činnosti v nevhodnou denní
dobu, které by mohly svou hlučností narušit veřejný pořádek nebo být v rozporu s dobrými
mravy ve městě. 

Znamená to, že každý je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných
dnech pracovního klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin veškerých činností

spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk. 
Myslím si, že aspoň neděle a dny pracovního klidu nám stojí za bezhlučný odpočinek. 
Zkusme být k sobě vzájemně více ohleduplní, ať nevznikají zbytečně sousedské rozepře.

Jiří Pasyk, starosta města

PŘIPOMÍNÁME OBČANŮM!
Dne 31. března 2017 vypršel termín pro uhrazení
• poplatků ze psů
• poplatků za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a

odstraňování komunálních odpadů na rok 2017. Od dubna budou vyváženy pouze sběrné
nádoby označené platnými nálepkami pro rok 2017.

Podrobnější informace byly zveřejněny v předchozích zpravodajích a na www.brus-
perk–mesto.cz.

Všechny termíny svozu odpadů ve městě jsou uveřejněny na straně 29 až 31.
Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

MĚSTSKÝ ÚŘAD BRUŠPERK HLEDÁ ŘEČNÍKA PRO SMUTEČNÍ OBŘADY
Požadujeme komunikativní dovednosti, schopnost samostatné přípravy smutečních pro-

jevů dle podkladů pozůstalých, přednes spojený s výkonem smutečního obřadu. Vyžadu-
jeme individuální přístup k pozůstalým. V případě zájmu kontaktujte tajemníka MěÚ
Ing. Petra Urbance na telefonním čísle 59 11 444 53 nebo sekretariát na telefonním čísle
59 11 444 51. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
— restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu 

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz. 
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 59 11 444 51 a 59 11 444 54

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 11. a 25. dubna 2017 od 15.00 do 16.30 hodin.



PRÁCE VE MĚSTĚ

Úklid zimního posypu
V polovině měsíce března umožnily klimatické podmínky zahájit čištění chodníků, par-

kovišť a místních komunikací na katastru celého města. Zaměstnanci pracovní skupiny
městského úřadu prováděli čištění chodníků a parkovišť. 

Na úklid místních komunikací si město objednává speciální čistící stroje, které jste mohli
zahlédnout na všech komunikacích.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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Od počátku roku probíhá na pozemcích města kácení a prořez přerostlých, nevhod-
ných a hnilobou napadených dřevin. 

Práce probíhají v lokalitách u škvárového hřiště, obecních domů, na městském hřbitově,
podél retenčních nádrží, na náměstí apod. Největší rozsah prací jste však mohli zazname-
nat na ulici Staroveská mezi touto komunikací a řekou Ondřejnicí. Území bylo již řadu let
ve špatném stavu, nacházely se zde nemocné a poškozené dřeviny. Oblast působila při
vjezdu do města zanedbaně, což neladilo s jeho celkovým vnímáním. Kácení a probírka
vhodných stromů je první etapou, následovat bude úprava terénu s postupnou výsadbou
dřevin, které se hodí do zdejší krajiny.

Zahájena byla také výsadba okrasných keřů a dřevin v lokalitách u základní školy, obec-
ních domů, na nově budované autobusové točně na ulici Staroveská.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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SLAVNOSTNÍ ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY 
Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku 

se koná 4. dubna 2017 od 14 do 19 hodin v budově 1. stupně ZŠ.

Zapisovány budou děti, které do 31. 8. 2017 dovrší šest let svého věku.

Rodič může požádat o odklad školní docházky o jeden rok, a to za předpokladu, že v době
zápisu (tj. do 30. dubna) bude písemná žádost doložena doporučujícím posouzením pří-
slušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psycho-
loga. S ohledem na velkou vytíženost pedagogicko—psychologických poraden doporuču-
jeme objednat se co nejdříve!

K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.
Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka Brušperk

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK
proběhne dne 15. května 2017 v kanceláři školy na ulici Sportovní 520. 
Bližší informace budou zveřejněny v květnovém zpravodaji, na webových
stránkách školy www.ms–brusperk.cz, na vývěskách v MŠ a okolí.

Vítězslava Karasová, ředitelka MŠ Brušperk

AP KLUB BRUŠPERK
V sobotu 8. dubna 2017 se ve sportovní hale v době od 8.30 do 18.00

hodin koná již pátý Region Cup — kvalifikace Mistrovství České repub-
liky mažoretek asociace MAC. Zveme širokou veřejnost zejména na dopo-
lední velmi atraktivní soutěž 35 skupin, mezi kterými budou i naše skupiny
Malenky, Miniapolenky, Apolenky, Teens a TOP Teens. V odpoledním pro-
gramu pak můžete vidět na 120 sóloformací (sóla, dua, miniformace). Budou

mezi nimi i naše sólistky L. Hruškovská, T. Masopustová, A. Königová, J. V. Šimonová,
J. Přikrylová, T. Michálková, M. Babincová a také naše soutěžní dua — T. Masopustová a
P. Krečmerová, A. Königová a J. Přikrylová.

Stejně jako vloni, tak i letos navýšíme počet míst k sezení. Uděláme vše pro vaši spo-
kojenost a úžasnou podívanou, na které mají velkou zásluhu naše stále se zlepšující děv-
čata. Tak si udělejte procházku a přijďte je podpořit. Jako vždy bude zajištěno i výborné
občerstvení ve stánku příznivců AP klubu před halou a také v bufetu.

Prosíme obyvatele ulic v okolí školy, zejména ulice U Tří lip, aby v tento den neparko-
vali svá auta na ulici před domem a umožnili tak lehčí průjezd autobusům a osobním autům.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši účast! Marcela Křížová
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INFORMACE O POVINNÉM PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ URČENÉ 
PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE DĚTÍ (BŘEZEN 2017)

Pro děti, které do 31. srpna 2017 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2017 předškolní vzdě-
lávání povinné. Tato povinnost se vztahuje: 

— na státní občany České republiky (ČR), kteří pobývají na území ČR déle než 90 dnů
— a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří pobývají v ČR déle než 90 dnů
— na jiné cizince oprávněné pobývat v ČR trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů
— na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany

Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí ho zákonný zástupce přihlásit ve spádové nebo
jím vybrané mateřské škole v termínu zápisu.
Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je považováno za přestupek. 
Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením. 

Postup přijímání k předškolnímu vzdělávání: 
1. Zákonný zástupce se rozhodne, v jaké mateřské škole požádá o přijetí dítěte k předškol-

nímu vzdělávání. Přednostně bude dítě čtyřleté a starší dítě přijato ve spádové mateřské škole.
Školský obvod pro spádovou mateřskou školu určuje zřizovatel školy — obec — v obecně
závazné vyhlášce obce, o vymezení školských obvodů spádové mateřské školy. 

2. Zápis k předškolnímu vzdělávání se koná v období od 2. května do 16. května 2017. Přesné
datum a místo stanoví ředitel konkrétní mateřské školy a spolu s kritérii pro přijímání je
zveřejní způsobem v místě obvyklým (např. zveřejní na webových stránkách nebo vývěskách
mateřské školy, na webových stránkách zřizovatele školy apod.).

3. Zákonný zástupce podá žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. Náležitosti žádosti
jsou: jméno a příjmení žadatele (dítěte), jeho datum narození, místo trvalého pobytu, popřípadě jinou
adresu pro doručování, označení správního orgánu, jemuž je žádost určena (konkrétní mateřská škola).
Dále uvede zákonný zástupce: jméno a příjmení tohoto zástupce, místo trvalého pobytu tohoto zástupce,
popřípadě jinou adresu pro doručování. Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce,
musí doložit své oprávnění dítě zastupovat. Zákonný zástupce nemusí dokládat u dětí, pro které
je vzdělávání povinné, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním.

4. O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitel konkrétní školy ve správním řízení
bezodkladně, nejpozději do 30 dnů nebo do 60 dnů ve složitějších případech.

5. Povinné předškolní vzdělávání má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech: 
• v mateřské škole zapsané v rejstříku škol a školských zařízení
• po dobu 4 souvislých hodin denně
• začátek povinné doby ředitel školy stanoví mezi 7. a 9. hodinou a uvede ve školním řádu.

Jiné možné způsoby plnění povinného předškolního vzdělávání dítěte: 
— individuální vzdělávání dítěte — oznámí zákonný zástupce písemně v době zápisu (vzor ozná-

mení je přílohou), nejpozději do konce května (pokud se bude individuálně vzdělávat po pře
vážnou část nebo celý školní rok), uskutečňuje se následně bez docházky dítěte do mateřské
školy; informace poskytne ředitel konkrétní školy. Povinností zákonného zástupce je zajistit
účast dítěte u ověření úrovně osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech dle Rám-
cového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání v mateřské škole (nejedná se
o zkoušku), rodič pouze obdrží doporučení pro další postup při vzdělávání. Dítě může být vzdě-
láváno doma rodičem, jinou osobou nebo může navštěvovat jiné zařízení než je mateřská škola. 

— vzdělávání v přípravné třídě základní školy (určené pouze pro děti s uděleným odkladem školní
docházky) a ve třídě přípravného stupně základní školy speciální — informace podá ředitel
konkrétní základní školy nebo základní školy speciální; zákonný zástupce musí přijetí oznámit
ve spádové mateřské škole; 

— vzdělávání v zahraniční škole na území České republiky, ve které ministerstvo povolilo plnění
povinné školní docházky; zákonný zástupce musí přijetí oznámit ve spádové mateřské škole. 

6. Povinné předškolní vzdělávání trvá případně i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen
odklad povinné školní docházky, a je ukončeno až začátkem plnění povinné školní docházky.

Kontaktní adresa pro dotazy: ms@msmt.cz



MĚSTSKÁ KNIHOVNA V BRUŠPERKU 

Přednáška Mgr. Adély Mia Filippi

MOZEK A STRES — CO NÁM ŘÍKÁ TĚLO
Čtvrtek 6. dubna 2017 v 17.30 hodin

Odpovíme si na otázky:
• co je to stres, co dokáže s naším tělem
• jak stres ovlivňuje naše myšlení, jednání, zdraví, vztahy a životy
• metoda Kineziologie One Brain, principy, její využití v otázkách a odpovědích

KREATIVNÍ DÍLNA
s mistrovou cechu dráteníků Mgr. Karlou Kopcovou

HRÁTKY S DRÁTKY
Pondělí 10. dubna 2017 v 17.00 hodin

Drátkování velikonočního vajíčka, nutné se přihlásit na 
telefon 737 267 834, přineste si vyfouklé slepičí vejce.

BESEDA
s moderátorem, novinářem a spisovatelem

LUBOŠEM XAVEREM VESELÝM

Středa 26. dubna 2017 v 18.00 hodin

S R D E Č N Ě  V Š E C H N Y  Z V E M E  A  T Ě Š Í M E  S E  N A  VÁ S  V K N I H O V N Ě

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

PŘIJELA POUŤ...
v sobotu 22. dubna 2017 od 20.00 hodin 

vás zveme na tradiční POUŤOVOU ZÁBAVU s kapelou REZON
v areálu travnatého hřiště. Jako předkapela vystoupí Místní parta!

Pořádá Spolek SK Brušperk.

Neděle 23. dubna 2017
tradiční BRUŠPERSKÁ POUŤ na sv. Jiří
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Foto č. 12, 13

Masopustní veselí na náměstí v Brušperku, foto Stanislav Šmatlák
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OHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍM BRUŠPERSKÝM MASOPUSTEM 
Poslední úterý před Popeleční středou patřilo v našem městě opět masopustnímu veselí.

Tohoto dávného zvyku, s nímž se můžeme stále častěji setkávat v různých místech naší
země, se letos již podruhé zhostila ZUŠ Jožky Matěje ve spolupráci s kulturní komisí. V den,
kdy vrcholí masopustní období tzv. fašankem, mohli obyvatelé a návštěvníci Brušperku sle-
dovat průvod masek, který procházel městem od ZUŠ na náměstí. Tam poté masopustní
veselí dále pokračovalo.

Diváci měli během masopustní zábavy příležitost vidět pásmo lidových písní a tanců
v podání lašského souboru Malá Ondřejnica ze Staré Vsi nad Ondřejnicí, po něm zněly bruš-
perským náměstím ještě další lidové písně, a to za doprovodu školní cimbálové muziky
Šverc. Poté děti výtvarného oboru představily divákům formou pořekadel a básní jednot-
livé masky. Nejen celou akci, ale i celé masopustní období pak ukončil starodávný obřad
pochovávání basy. 

Rád bych poděkoval všem, kteří se jakýmkoli způsobem zapojili do příprav a průběhu
masopustního veselí v Brušperku, především paní učitelce Nele Unruhové, dále pak čle-
nům kulturní komise, lašskému souboru Malá Ondřejnica, zaměstnancům ZUŠ a v nepo-
slední řadě také panu Rostislavu Quittovi za roli medvěda a paní Marii Otčenáškové, která
přispívala dobrými nápady a veselici na náměstí zahájila. 

Všichni jsme velice rádi, že se do masopustní zábavy zapojilo mnoho diváků. Tento velký
zájem publika nás potěšil a povzbudil do přípravy dalšího masopustního průvodu, na který
všechny srdečně zveme opět za rok. 

Mgr. Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje Brušperk

Foto č. 14
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Foto č. 15_ZUŠ koncert
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VELIKONOCE
Někdo přirovnával lidský život

ke šňůře perel. Některé perly ja-
ko by zářily, jiné jsou šedivé, ale
také jsou perly, které jsou tem-
né. Tak se to střídá v našem ži-
votě. Krásné a šťastné chvíle jsou
mnohdy provázeny šedí všedních
dnů (ale mnohdy za tou šedí se
skrývá krása, kterou někdy od-
halíme až později), ale jsou také
temné chvíle v našem životě.
Kdosi říkal, že i tyto chvíle jsou
důležité, abychom mohli lépe
prožít to, co nám přináší radost.

Obvykle různé svátky v roce by měly pomoci prozářit náš život. O Vánocích to hodně
prožíváme ať již tím, že dáváme nebo dostáváme nějaké dárky, ale i o Vánocích se objevují
slzičky vzpomínek, když nám někdo schází při štědrovečerním stole.

A Velikonoce? Mnozí je nazývají svátky jara. Jaro je plné naděje, tedy v něm prosvítá
radost. Ale v náboženském prožívání je zde nadšení a také bolest a je zde především tajemná
láska.

Nadšení Květné neděle, kdy mnozí s radostí vítají Ježíše a provolávají mu slávu: „Hosana
Davidovu synu, požehnaný, který přichází ve jménu Páně, Král Izraelský!“ Velikonoce však
hovoří také o zradě Jidášově, o Petrovi, který se nechce k Ježíši znát, o křičícím zástupu,
který žádá po Pilátovi, aby Ježíše dal ukřižovat.

A kde je ta tajemná láska? To je láska, která se nebojí dávat, i když to bolí. Ano, Ježíš
se vydává na cestu bolesti, protože miluje. Pro lásku vstoupil na cestu oběti. A tato cesta
je cesta života, vítězného života. Ježíš vítězí nad smrtí a žije. Láska mezi námi by měla také
vítězit nad smrtí, nad smrtí vzájemných vztahů. A v tomto je život. I o tomto jsou Velikonoce.

Všem přeji, abychom se nechali prozářit takovou krásou Velikonoc.

Bohoslužby ve farním kostele sv. Jiří v Brušperku ve Svatém týdnu a o Velikonocích

Dne  9. dubna Květná neděle — mše se svěcením ratolestí v 9.30 hodin
Dne 13. dubna Památka večeře Páně — Zelený čtvrtek — mše svatá a adorace v 18 hodin
Dne 14. dubna Den umučení Páně — Velký Pátek — křížová cesta v 15 hodin

Obřady Velkého Pátku v 18 hodin

VELIKONOCE

Bílá sobota obřady a mše svatá 20.00 hodin
Velikonoční neděle mše svatá 9.30 hodin
Velikonoční pondělí mše svatá 9.30 hodin

Mgr. Karel Javorek, farář

15



Srdečně vás zveme do Galerie na výstavu Brušperského výtvarného salonu 2017
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON 2017

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku jsou

historické fotografie a expozice věnovány dalším významným rodákům.
Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30 — 12.30, neděle 13—17 h

POZVÁNKA NA VÝSTAVU K 130. VÝROČÍ NAROZENÍ VOJTĚCHA MARTÍNKA
Ve dnech 11. dubna až 30. června 2017 mohou všichni návštěvníci Památníku Vojtěcha
Martínka v Brušperku zhlédnout Jubilejní výstavu k 130. výročí narození spisovatele Voj-
těcha Martínka, kterou pořádá město Brušperk. V širokém záběru rozmanitých písemností
— od pracovní korespondence až po osobní dopisy důvěrného charakteru, zachycuje spi-
sovatelův krásný vztah k manželce, silné sociální cítění, smysl pro spravedlnost a lásku
k rodnému kraji. Výstava si klade za cíl představit Vojtěcha Martínka zábavnou formou
i nejmladší generaci a to v podobě doprovodných akcí — veřejné výtvarné soutěže a lite-
rárního workshopu pro školní kolektivy. Exponáty k životu a dílu brušperského rodáka
doplní svými pracemi děti ze Základní umělecké školy Jožky Matěje v Brušperku.

Srdečně Vás zveme!

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA 
VYHLAŠUJE VÝTVARNOU SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ KRESBU DRAKA

Přijďte se inspirovat na výstavu a vytvořte originální kresbu draka, častý to motiv
v pohádkách Vojtěcha Martínka. Výtvarná soutěž je určena pro děti od 4 do 15 let.

Pravidla: Formát, technika a provedení záleží pouze na vaší fantazii. Každá práce musí
být označena jménem a příjmením, věkem autora a na zadní straně poštovní adresou. 

Soutěžní kategorie:
Kategorie A (věk 4—6 let)   Kategorie B (věk 7—10 let)   Kategorie C (věk 11—15 let)

Výtvarné práce zasílejte do 15. května 2017 na adresu Informačního centra města Brušperk
nebo doručte osobně do Galerie Výtvarného centra Chagall v druhém podlaží Národního domu.

Práce budou vyhodnoceny, nejlepší z nich oceněny a v termínu od 25. května do 30. června
2017 prezentovány na Jubilejní výstavě k 130. výročí narození Vojtěcha Martínka.

Alena Stodolová, Mgr. Zita Matejovičová
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BRUŠPERÁK, VÝZNAMNÝ SPISOVATEL A PEDAGOG
PhDr. VOJTĚCH MARTÍNEK

V měsíci dubnu uplyne 130 let od narození a 57 let od
úmrtí našeho významného rodáka. Je mezi námi ještě
spousta pamětníků, kteří si vzpomenou na poslední
setkání s Dr. Vojtěchem Martínkem, které proběhlo
počátkem dubna 1960 v sále základní školy u příleži-
tosti jeho narozenin. Byla to beseda o jeho životě,
o jeho vztahu k Brušperku a o jeho díle. Po besedě
dlouho setrval mezi lidmi v sále a s každým si měl co 
říci, každému podal ruku. Mnoho lidí znal osobně. Pár dnů po tomto setkání ve věku
73 let tento nevšední člověk umírá.

Pocty a umělecká sláva neubraly nic z jeho prostoty a skromnosti, neodcizily ho rodišti a
rodákům v Brušperku. Stále se cítil být Brušperákem. Na jeho rodném domě je umístěna
pamětní deska a jeho jméno nese i základní škola. O životě a díle vypráví Památník Voj-
těcha Martínka v Národním domě v Brušperku, k jehož návštěvě vás tímto srdečně zveme.

Snad na závěr jedna vzpomínka mé matky, kterou na gymnáziu učil Dr. Martínek několik
let český jazyk. Dokresluje duši pana profesora. Když se děvčata při výuce bavila, pan pro-
fesor jen řekl klidným a tichým hlasem: „Husy štěbetají, tichá je labuť.“

Pravděpodobně jeho poslední foto pedagogického sboru gymnázia v Ostravě s vlastnoručním pod-
pisem na zadní straně. Fotka byla památkou mé matky na jejího profesora českého jazyka.

PaedDr. Miloš Vontroba
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
19. ročník tradičního turistického pochodu

v sobotu 15. dubna 2017

JARNÍ TULÁČEK
Start: 9.30 hodin od zastávky Brušperk, Střed
Délka trasy: 3, 8, 20 km
Trasa 3 km: Ke sv. Markovi — pro děti, rodiče s dětmi, tělesně postižené
Trasa 8 km: Procházka do Staré Vsi — nenáročná, vhodná pro rodiče s dětmi
Trasa 20 km: Toulání okolím Brušperka
Startovné: Majitelé karet Eurobeds a děti 15 Kč, ostatní 20 Kč
Odměna: Razítko a účastnický list

Turistický pochod pro každého. Jde se hromadně, pochod je součástí cyklu Vystup na
svůj vrchol. Informace Ing. Ivana Gromotovičová, telefon 604 391 007.

Srdečně zveme všechny příznivce turistiky.

Sobota 1. července 2017 AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD — Slovensko, Strážovské vrchy.
Bližší informace na internetu http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch

TURNAJ VE HŘE ZVANÉ ŽOLÍK ZAČÍNÁ MÍT V BRUŠPERKU VELKOU OBLIBU
Tentokrát se sešlo 87 hráček nejen z Brušperku a blízkého okolí, ale přijela i děvčata z Poruby
nebo Havířova. Hrálo se od 14.00 do 19.00 hodin. Na prvním a třetím místě se umístila děv-
čata z Brušperku! Děkujeme městu Brušperk za zapůjčení sálu Národního domu a za ceny do
tomboly. V neposlední řadě děkujeme všem členkám SPCCH, které tuto akci pomohly usku-
tečnit. Pro velký zájem chceme turnaj zopakovat v podzimních měsících. 

Dáša Neničková

Foto č. 25
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC DUBEN 2017
Sobota 1. dubna 13.00 Odjezd na Velikonoční výstavu

do Kravař Drahuška Kubinová
Úterý 4. dubna 9.00—10.30 Zápis na burzu do Polska,

členové 50 Kč, ostatní 100 Kč Drahuška Kubinová
Středa 5. dubna 14.00 Schůzka seniorek KA Anežka Bujnošková
Pondělí 10. dubna 9.00—10.30 Výběr doplatku na zájezd Starý 

Smokovec, členové 2040 Kč
+ 500 Kč procedury — pouze
v případě zájmu Drahuška Kubinová

Pondělí 10. dubna 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 12. dubna 14.00 Cykloturistika — zveme seniory

na výlet na kole, sraz u hasičárny
— cíl Paskov Marie Hranická

Čtvrtek 20. dubna 6.30 Odjezd na burzu do Polska Drahuška Kubinová
Pondělí 24. dubna 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Středa 26. dubna 14.00 Cykloturistika — na kolech směr

Hukvaldy Marie Hranická
Každé úterý 14.00 Kroužek seniorek klubu Alena Kostková
Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

SRAZ ROČNÍKU 1947
Zveme všechny narozené v tomto roce k přátelskému posezení dne 10. června 2017 do res-
taurace Valaška od 15 hodin. Konzumaci si každý hradí sám. Zve přípravný výbor.

Sobota 6. května 2017  ZÁJEZD DO KROMĚŘÍŽE na jarní prodejní výstavu zahrad-
nického sortimentu FLORIA Kroměříž, odjezd v 7.30 h, cena 150 Kč. Přihlášky od 1. dubna
v Knize Lenka. Pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku.

Za výbor Ing. Ivana Gromotovičová

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 2. dubna 2017 uplyne 10 let od úmrtí pana Jaromíra Horkla. Děkujeme všem za tichou
vzpomínku. Vzpomínají dcera Jarmila, synové Vlastimil a Pavel s rodinami.

Dne 6. dubna 2017 uplyne 15 let od úmrtí naší milované maminky paní Libuše Mitrengové.
S láskou vzpomínají dcera Božena, dcera Jana a syn Václav s rodinami.

Dne 10. dubna 2017 si připomínáme 30. výročí úmrtí pana Karla Kopce,
v loňském roce dne 15. března 2016 by se dožil 70 let.
Vy, kteří jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Vzpomíná manželka Karla Kopcová a děti Petr a Jana Hladná s rodinami.

Dne 17. dubna 2017 uplyne 55 let od úmrtí pana Františka Janece a zároveň si připome-
neme jeho nedožité 120. narozeniny. S láskou vzpomíná dcera Jana a Libuše.

Dne 25. dubna 2017 uplynulo 10 let, co nás opustil pan Pavel Kany. Vzpomínají manželka,
dcery, vnoučata a sestra s rodinou.



BRUŠPERSKÉ DÍVKY ROČNÍK 2005 AŽ 2007
A JEJICH FOTBALOVÉ ÚSPĚCHY NA MEZINÁRODNÍCH TURNAJÍCH
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Dne 12. února 2017 Brno, 4. místo z 9 a milé
setkání s Romanem Šebrlem (vlevo a nahoře)

Dne 7. března 2017 slovenská Korňa,
3. místo z deseti (vlevo dole)

Dne 12. března 2017 Hodonín, 2. místo
(vpravo dole)

Děkujeme našemu slovenskému kamarádovi
Martinu Drábíkovi za sponzorství dresů.



SPOLEK SK BRUŠPERK
MUŽI — 1.A třída, sk. B
Sobota 1. dubna 15.30 SK BRUŠPERK—Baník Albrechtice
Sobota 8. dubna 15.30 Stonava—SK BRUŠPERK (bus 13.30)
Sobota 15. dubna 16.00 SK BRUŠPERK—Petřvald na Moravě
Sobota 22. dubna 16.00 Staré Město—SK BRUŠPERK (bus 14.30)
Sobota 29. dubna 16.30 Dobrá—SK BRUŠPERK (bus 14.45)

ŽENY — MSDŽ, sk.A
Neděle 2. dubna 10.00 Horní Bečva—SK BRUŠPERK (bus 7.45)
Neděle 9. dubna 15.30 SK BRUŠPERK—Havířov 
Neděle 16. dubna 16.00 SK BRUŠPERK—Lubina
Neděle 23. dubna 10.00 Vítkovice—SK BRUŠPERK (bus 8.30, hřiště Hrabůvka)
Neděle 30. dubna 16.00 SK BRUŠPERK—Rožnov pod Radhoštěm

DOROST — Krajská soutěž, sk.B
Neděle 2. dubna 10.00 SK BRUŠPERK—Slavia Orlová
Neděle 9. dubna 12.30 Český Těšín—SK BRUŠPERK (bus 10.45, umělá tráva)
Neděle 16. dubna 10.00 SK BRUŠPERK—Dětmarovice
Sobota 22. dubna 12.00 Staré Město—SK BRUŠPERK (doprava autem)
Sobota 29. dubna 14.00 Bohumín—SK BRUŠPERK (bus 12.15)

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 1. dubna 09.00/10.45 SK BRUŠPERK—Slavia Orlová
Neděle 9. dubna 10.00/11.45 SO Bruntál—SK BRUŠPERK (bus 7.15, hřiště Mor. Kočov)
Sobota 15. dubna 09.00/10.45 SK BRUŠPERK—Baník Ostrava B
Sobota 22. dubna 09.00/10.45 Nový Jičín—SK BRUŠPERK (bus 7.30, umělá tráva)
Sobota 29. dubna 09.00/10.45 MFK Havířov—SK BRUŠPERK (bus 7.30, umělá tráva)
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK • SOKOLOVNA STARÁ VES n.o.
Sobota 8. dubna 2017 10—16 hodin — prodej
Neděle 9. dubna 2017    9—14 hodin — prodej, 14—16 hodin výdej neprodaného zboží
Věci musí být označené viditelně a s dobře držící nálepkou s cenou. Zápisné 50 Kč.
Informace na tel. 732 572 889 — pouze volat. Renáta Dlouhá

LS, o.s.,a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. Milan Konečný
Kulatý stůl Milana Konečného — průběžně. Řízení rizik, řízení v krizi a v prostředí morál-
ního hazardu. Netradiční diskusní kulatý stůl na vysoce aktuální témata.
Úterý 18. dubna 2017 v 17.00, ND: Workshop — Mgr. Petr Mateřanka — Jak inovo-
vat organizaci k lepším výsledkům, díl č. 1.
Neděle 16. dubna 2017 v 10.00, restaurace U Tří Lip — Velikonoční turnaj v kulečníku.
Neděle 23. dubna brušperská pouť — tradiční, tentokrát virtuální stánek, VRBA 75 a další.
Pátek 28. dubna 2017, v 18.15, ND: Workshop — Mgr. Šárka Gřundělová — Jak se
naprogramovat k radostnějšímu životu, díl č. 2, zvládání změn a posilování schopnosti.
E–learningové kurzy angličtiny, němčiny, francouzštiny, italštiny. Výhodná cena.
Informace:% 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, ul. K Náměstí 500, Brušperk

23



24

½ strany reklama Husqvarna
½ strany reklama Ploty



TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BRUŠPERK
V pátek 10. března 2017 se konala Valná hromada naší tělocvičné jed-
noty, na které jsme zhodnotili činnost za uplynulý rok. Samostatně pra-
covaly oddíly šachu a tenisu, které jsou registrovány v odboru sportu.
V rámci všestrannosti pracovaly oddíly — Rodiče a děti, žactvo, jóga,
aerobik, rehabilitační míče, ženy, nohejbal a volejbal. Ve své činnosti
pokračují také v letošním roce.

Došlo k poklesu naší členské základny. K dnešnímu dni máme 144 členů — 38 mužů a 54
žen, 3 dorostenky, 29 žáků a 20 žákyň. Malá návštěvnost je ve cvičení žactva a aerobiku.
Pro žactvo již není zajímavá gymnastika a všestrannost, raději se věnují atraktivnějším
aktivitám. V naší jednotě je to tenis, který úspěšně vedou manželé Paličkovi. O naše cvi-
čení mají zájem nejen členové, ale všichni, kteří mají chuť si s námi zacvičit — cvičenci
nejen z Brušperku, ale i ze Staré Vsi n. O., Krmelína, Fryčovic, Staříče.
Valná hromada dále schválila pronájmy pro tento rok: tělocvična 70 Kč/h, tenisové kurty
60 Kč/h do 14 h a 80 Kč/h odpoledne, kurty na odbíjenou a nohejbal 20 Kč/osobu. Proná-
jem sokolovny stolnímu tenisu 64 000 Kč za rok.
Děkuji všem funkcionářům, vedoucím, cvičitelům a trenérům za jejich obětavou práci pro
rozkvět naší jednoty, přeji jim především pevné zdraví, hodně elánu, energie, nadšení a...
vydržte! Chci zároveň požádat vás všechny, kteří máte chuť pracovat s mládeží jako cviči-
telé nebo trenéři, přijďte mezi nás! Rádi vás přivítáme v rodině Sokolů.
Děkuji Městu Brušperk za podporu a dotaci.  Mgr. Jaroslav Vicher, starosta T. J. 

HASIČI RADÍ — POZOR PŘI JARNÍM ÚKLIDU
Jaro je tady. K životu se probouzí příroda. Začínáme na našich zahrádkách
s pestrou škálou zahradnických prací. Jednou z mnoha neodmyslitelných
činností během jarního úklidu je také spalování staré trávy, větví apod.
Byť je plošné vypalování trávy zakázáno samotným zákonem, najdou se
každoročně i takoví, kteří hasičům přidělávají práci, starosti. Pokud se
nám takové vypalování vymkne kontrole, neohrozí pouze nás a náš maje-
tek, ale také naše okolí. Proto buďme k sobě ohleduplní také z toho
důvodu, že za podobné jednání hrozí fyzické osobě pokuta až 25 000 Kč.

Narozdíl od plošného vypalování trávy a porostu není pálení dřevního odpadu, listí atd.
zákonem zakázáno, pouze regulováno ze strany našeho města tak, že je možno spalovat
jen suché materiály, aby nevznikal obtěžující kouř, který provází spalování mokrých dře-
vin. Protože spalování dřevního odpadu provází také jistá rizika, je potřeba se řídit základ-
ními pravidly, abychom předešli vzniku nekontrolovatelného požáru, který nezvládnete bez
naší pomoci. Nespalujte, pokud fouká silný vítr a hrozí rozšíření ohně, i když je ohniště
pod neustálým dohledem. Ohniště musí být jasně ohraničeno kameny. Plameny musí být
dostatečně pod kontrolou. Minimální vzdálenost pro spalování od hranice lesa je 50 m.
Dbejte také na to, aby ohniště bylo v dostatečné vzdálenosti od obytných a užitkových
budov. Důležité je nepodcenit situaci, protože oheň se dokáže rozšířit neuvěřitelným a často
až absurdním způsobem. Vždy je proto vhodné mít po ruce hasicí přístroj nebo konev
s vodou, aby bylo možno zabránit rozšíření ohně již v zárodku. Nikdy neodcházejte
od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno! Ondřej Kuchař
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½ strany reklama Kamenictví
½ strany reklama Nosnice
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¼ strany reklama Holan_ČS
¼ strany reklama Valaška
½ strany Bižuterie
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¼ strany reklama Slezské reality
¼ strany reklama Kostka
½ strany reklama Izohan
¼ strany reklama Stenmark
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SVOZ BIO ODPADU V ROCE 2017

BÍLÁ ZNÁMKA 2017 — svozový den — pondělí — sudý týden
Zahájení svozu v pondělí 3. dubna 2017, poslední svoz 27. 11. 2017

Platí pro ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šiš-
totu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří
lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

ZELENÁ ZNÁMKA 2017 — svozový den pondělí — lichý týden
Zahájení svozu v pondělí 10. dubna 2017, poslední svoz 4. 12. 2017

Platí pro ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní,
Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á.
Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

CO UKLÁDAT DO HNĚDÝCH NÁDOB:
travní hmotu — jádřince — pecky z ovoce — listy a nať zeleniny — bramborové slupky,
skořápky z ořechů — slupky z ovoce a zeleniny — bramborové slupky — kávový odpad
— čajový odpad a čajové sáčky — piliny — plevel — košťály i celé rostliny — seno —
slámu — listí — dřevní hmotu — hobliny — větve z prořezu stromů do délky 25 cm a prů-
měru 2 cm.

NÁDOBA NEBUDE VYSYPÁNA V PŘÍPADĚ, ŽE BUDE OBSAHOVAT: 
hlínu — potraviny — papír — tetrapack — plasty — sklo — kovy — textil — léky —
barvy — gumu — saponáty — čisticí prostředky — baterie — minerální oleje — nebez-
pečné odpady — elektroodpady — směsný komunální odpad — popel — hřbitovní odpad
(věnce, umělé květiny) — vaječné skořápky — podestýlku domácích zvířat apod.

UPOZORNĚNÍ!
V případě zjištění, že popelnice obsahuje zakázané odpady, bude s majitelem nemovitosti
zahájeno přestupkové řízení ve věci porušení platné OZV o stanovení systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území
města Brušperk a současně bude majitel nemovitosti povinen uhradit náklady za mimo-
řádný odvoz a odstranění tohoto odpadu v min. výši 500 Kč!
Svoz probíhá od 5.00 do 22.00 hodin! Pytle s bioodpadem, které budou vedle popelnic, sbí-
rány nebudou!

29



SVOZ PLASTŮ DO KONCE ROKU 2017

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU
SOBOTA 24. ČERVNA 2017

SOBOTA 9. ZÁŘÍ 2017
SOBOTA 18. LISTOPADU 2017 Marius Pedersen, a.s.

+ reklama Sběrné dvory _LETNÍ čas — dle místa
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2017 — středa 12. a 26. dubna 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2017 — středa 5. a 19. dubna 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2017 — svozový den pondělí 10. dubna a pondělí 24. dubna 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Grun-
tovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora,
Valy, Větrná, Zádvoří.

BÍLÁ známka 2017 — svozový den — pondělí 3. dubna a sobota 15. dubna 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šiš-
totu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská,
Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz PLASTŮ v měsíci dubnu 2017
Út 4. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.     
Út 11. ul. Jožky Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,
U Tří lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5.00 do 22.00 hodin, případná změna vám bude v dostatečném
termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

UZÁVĚRKA KVĚTNOVÉHO vydání BZ je 15. dubna 2017.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Lukáš Makúch, 
Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: Městský úřad Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271,

e–mail: info@brusperk–mesto.cz.
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra.

Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.

31



Foto č. 30_Velikonoční výstava
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